



В [Московском центре «Патриот.Спорт»](#) в рамках инициативы «Эстафета живых дел» проходит онлайн-проект «Волонтеры — ветеранам!». Присоединиться к акции могут московские школьники и студенты колледжей. Для этого необходимо записать свой творческий номер: стихотворение, песню, танец или видеообращение с пожеланиями для ветеранов.

«Такие проекты как “Волонтеры — ветеранам!” дают возможность окружить заботой и вниманием людей старшего поколения. В то же время, участвуя в проекте, ребята реализуют свой творческий потенциал, делают доброе и полезное дело, а также учатся сопереживанию и отзывчивости. Эти качества помогут им в дальнейшем стать достойными гражданами своей страны», — рассказал директор Московского центра «Патриот.Спорт» Марат Кучушев.

Работа над первым видео уже идет. Свои творческие номера записали участники волонтерских отрядов колледжа современных технологий имени Героя Советского Союза М.Ф. Панова, юридического колледжа, школ № 491, № 1155 и **образовательного учреждения ГБОУ Школа 648 им. Героя Российской Федерации А. Г. Карлова**. Видеосюжет покажут ветеранам труда пансионата № 19 Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы. На данный момент в пансионате находятся 400 пожилых людей.

Проект «Волонтеры — ветеранам!» реализуется в Москве шесть лет, но в онлайн-формате проходит впервые. Ранее в нем приняли участие более двух тысяч добровольцев столицы. Самыми активными из них стали учащиеся 7–11-х классов и студенты



колледжей. Они готовили поздравительные открытки для подопечных домов престарелых, писали письма, а также устраивали концерты в честь Дня Победы, Дня пожилого человека, Нового года и других праздников.